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FiSICA 22 Ano
Atividade quarta- feira (28 de outubro de 2020) — 2 horas— aula

Fisica 14— Eletrostatica — Assistir video-aula na plataforma Dom Bosco:

Médulo 54- Carga elétrica, condutores e isolantes.

Matematica 2 ¢ Ano

Resposta da atividade de terca-feira (27 de outubro de 2020)

Matematica 14— Geometria analitica no plano - pagina 22- exercicio 1 ao 5.

A equacdo da reta (t) é obtida por:

y-y'=a- (=) 5 g

Se as retas sdo paralelas, os coeficientes angulares sao 1guais, eftad:
a=a '

Obtemos o coeficiente angular da reta:
X+y-5=0=y=-3x+5=>a =-3

Aequagio & y-0=-3-(x-0)=>y=-3x=>3x+y=0

Outra maneira de resolver o problema consiste em escrever a equagao
do feixe de retas paralelas a reta dada.

Dado 3x +y -5 = 0, a equacdo do feixe de retas é 3x +y + k = 0. Esta
varia apenas o termo independente da equacao.

Impondo a condicdo de passar pela origem O (0, 0), obtemos:
3-(0)+(O)+k:O:k:O,eaequagéodareta(t)é3x+y:0



- A equacdo do feixe de retas que contém o ponto B (=2, 4) é obtida por:
y=y =a-(x-x) :
A reta (s) é perpendicular & reta que passa por A (0, 1) e C (2, 3), cujo

coeficiente angular é dado pelo quociente da diferenca das ordenadas
pela diferenca das abscissas.

logo,a'=2Y _3-1_2_,
AX 2-0 2

Coeficiente angular da reta (s) é: @ = — 1 - ] )

a’ 1
Aequacdodareta(s)é:y—4=—1-(x+2)=>y=-X—2 + 4 = —X + 2 =
=2X+y—-2=0 g
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Mediatriz do segmento dado é a reta que passa pelo ponto médi
e se apresenta perpendicular ao segmento AB.
As coordenadas do ponto médio de AB sdo dadas por:

0+4 2+0
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Calcula-se o coeficiente angular da reta que passa por A e B p¢

ciente: a’ = 0—2 - o ]
_ it e A O 2 ;
o gqeficiente angular da mediatriz é dado por:
,'a_="—-‘-,-i1—,,=2
a

A equagdo da mediatriz é dada por:
L=tk N Es Yy dx 4 2x—y—4=0
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Determina-se a reta r, passando pelos pontos O e P

feixe de retas:
= a - (x — x")

Ny ==
Neste caso, obtemos:
y—O = a - (x— 0)
O ponto P de intersecdo das retas tem coordenadas x — 1 e v = O: B(3
Coeficiente angular da reta r &€ a — s B —0 = O

AX 1T—0O

Essa reta r € paralela ao eixo das abscissas, pois seu coeficiente
€ nulo. A equacdo é dada por:
Y — 0O =0 - (x—0) =y —=— 0 (eixo das abscissas)

Outra maneira de resolver este problema & aplicar o determinani=
icdo de alinhamento de trés pontos: O (O, 0O), P (1.

pondo a cond

A (X y) -
5 Taas Ty 1
6) (6] 1|=0 =y =0
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